

Многие пришли на спортивный праздник семьями

ЗАРЯД ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ



СПОРТИВНЫЕ ПРАЗДНИКИ стали традиционными на Магнитогорском металлургическом комбинате.

В прошлую субботу легкоатлетический манеж УСК «Металлург-Магнитогорск» «окупили» работники подразделений управления персоналом. Многие пришли семьями. Организаторы позаботились о том, чтобы каждый по мере сил сумел раскрыть свои спортивные возможности.

В этот день взрослые по эмоциям ничем не отличались от детей. Ну а ребятня старалась в ловкости и скорости не отставать от своих мам и пап.

Победителей ждали приятные сюрпризы в виде оригинальных призов.

В целом же победила дружба. Все уходило со стадиона в приподнятом настроении.

